
Légende
1 m. glissée : Glisser 1 m. en la prenant comme 
pour la tricoter envers en laissant le fil sur l'envers 
du travail.
maille en l'air = m.l.
maille serrée = m.s.
maille coulée = m.c.
2 mailles serrées fermées ensemble = 2 m.s. 
fermées ens. : Voir pages conseils.

Points employés
Point fantaisie, aig. n° 3. Sur un nombre de m. 
divisible par 4 + 3. Suivre la grille.

point de mailles serrées, crochet n° 3, à la 
suite du point fantaisie.
1er rg (endroit du travail) et tous les rgs 
suivants : 1 m.l., 1 m.s. sur la 1ère m. et sur chaque 
m. suivante.

Les bases du crochet : Voir pages conseils. 

Echantillon
Pour réussir votre modèle, il est important de tricoter 
l'échantillon (voir « L'indispensable échantillon » sur 
nos premières pages d'explications).

Un carré de 10 cm point fantaisie = 26 m. et 40 rgs.

Réalisation
Dos :
Monter  81-85-91-93  m. Nougat. Tricoter point 
fantaisie en commençant :
6 mois - 12 mois et 24 mois : à la m. 2 de la grille,
18 mois : à la m. 1 de la grille,

et en rabattant de chaque côté :
6 mois : 4 x 1 m. tous les 8 rgs, 8 x 1 m. tous les 
6 rgs.
12 mois : 10 x 1 m. tous les 8 rgs, 2 x 1 m. tous 
les 6 rgs.
18 mois : 12 x 1 m. tous les 8 rgs.
24 mois : 3 x 1 m. tous les 10 rgs, 9 x 1 m. tous 
les 8 rgs.

Puis, continuer sur les 57-61-67-69 m. restantes.

A 22-25-26-28 cm (88-100-104-112 rgs) de haut, 
rabattre toutes les m.

Puis, crocheter 2 rgs au point de mailles serrées 
Bengale et arrêter.

devant :
Commencer comme au dos.

A 22-25-26-28 cm (88-100-104-112 rgs) de haut, 
rabattre toutes les m.

Puis, continuer au point de mailles serrées Bengale.

Emmanchures et hauts du devant :

Se crochète en 2 parties.

A 23-26-27-29 cm (90-102-106-114 rgs) de hauteur 
totale, glisser 1 fil de couleur différente dans la m. 
centrale pour marquer le début de la 2ème partie.

1ère PARTIE :

Crocheter :
1 m.c. sur chacune des 2 premières m., 
1 m.l., 
• 1 m.s. sur chacune des 26-28-31-32 m. suivantes, 
tourner,
crocheter 1 rg sur ces m.

Continuer en diminuant de chaque côté à 1 m. du 
bord dès le 1er rg puis tous les 2 rgs :
6 mois : 11 x 1 m.

Tailles 6 mois 12 mois 18 mois 24 mois
Qualité Coton fifty Nombre de pelotes

	 Bengale	 246.601 2 2 2 2
	 Ficelle	 239.061 1 1 1 1
	 Nougat	 225.181 1 1 1 1

aig. n° 3 - crochet n° 3

2 boutons nacrés rose Ø 13 mm réf 627.371 à 3,20 € le lot de 8

23 - Robe dos nu Qualifiée
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POINT FANTAISIE

à répéter

= 1 m. jersey endroit Nougat

= 1 m. jersey endroit Ficelle
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12 mois : 12 x 1 m.
18 mois : 13 x 1 m.
24 mois : 14 x 1 m.
Pour diminuer 1 m. à 1 m. du bord : Crocheter 
1 m.l., 1 m.s. sur la 1ère m., 2 m.s. fermées ens., 
continuer le rg et lorsqu'il reste 3  m.s. à la fin du 
rg,  crocheter 2 m.s. fermées ens., 1 m.s. sur la 
dernière m.

Crocheter 1 rg sur les 4-4-5-4 m. restantes.

Au rg suivant, crocheter :

6 mois - 12 mois et 24 mois : 1 m.l., 2 fois 2 m.s. 
fermées ens.
18 mois : 1 m.l., 2 m.s. fermées ens., 1 m.s. sur la m. 
suivante, 2 m.s. fermées ens.

Crocheter 1 rg sur les 2-2-3-2 m. restantes.

Bretelle : 

A la suite, monter une chaînette de 50-56-60-
66  m.l., puis 1 m.s. dans la 7ème m. (forme la 
boutonnière), 1 m.s. dans chaque m. suivante de la 
chaînette, 1 m.c. sur la m. suivante et arrêter. •

2ème PARTIE :

Faire 1 m.c. sur la m. marquée avec le fil de couleur, 
puis crocheter de • à • de la 1ère partie.

finitions :
Faire les coutures des côtés de la robe.

Au bas de la robe, crocheter 2 rgs au point de 
mailles serrées Bengale et arrêter.

Sur la bordure Bengale en haut du dos, coudre 
2 boutons espacés de 9-10-11-12 cm.

mesures en cm

1
8-9-10-11

22
25
26
28

31
35
37
40

21-23-25-26

10-11-11-12

 30-32-34-35

DOS-DEVANT


